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數數活動數數活動
2

選擇題

選出答案的代表字母，填在  內。

1. 8個250等於多少個500？

A. 2 B. 4

C. 16 D. 32

2. 以下哪項的結果與其他的不同？

A. 10個200 B. 6個250

C. 4個500 D. 2個1000

3. 每卷衞生紙有200格。媽媽上星期買了12
卷衞生紙，直至今天共用了7卷。現在還
餘衞生紙多少格？

A. 1000格 B. 1400格

C. 2400格 D. 3800格

4. 一個毛冷球的毛冷長度是1000厘米，編
織一頂帽子需用500厘米。編織9頂帽子
最少須用毛冷球多少個？

A. 2個 B. 4個

C. 5個 D. 9個

多變題型

完成下列各題。

5. 一個盒子可盛載數粒500粒，要盛載數粒2456粒，最少要盒子

 個。
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日期：

6. 一個貨櫃可放貨物1000箱，工人用了8個

貨櫃放貨物，當中有一個貨櫃未滿，最多

有貨物  箱。

7. 叔叔原有3瓶大瓶裝藥丸，每瓶的藥丸數量相同。

(a) 如果叔叔原有藥丸600粒，每瓶大瓶裝藥丸有  粒。

(b) 叔叔再到藥房購買8瓶小瓶裝藥丸。每瓶藥丸有100粒。

現在叔叔共有藥丸  粒。

(c) 	�叔叔由今天開始，每天吃1粒藥丸，一星期後還有藥丸

 粒。

8. 每疊影印紙有500張。樂思公司原有影印紙
1疊。

(a) 樂思公司的員工再購買5疊影印紙，現

在公司有影印紙  張。

(b) 員工打算利用影印機印刷15本報告書，每本報告書需用影印紙

250張。他 ✪  有  /  沒有  足夠的影印紙，✪  多出  /  還欠  影印紙

 張。✪圈出答案
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奧奧妙新思維妙新思維

小龜去散步小龜去散步

1	 在第二個小時裏，牠走了「餘下路程的一半」多 2 米，即圖中的 80 米是
「餘下路程的一半」少 2 米。
所以「餘下路程的一半」是（80 ＋ 2）米，即 82 米。
因此，在第二個小時裏，牠走了的路程是（82 ＋ 2）米，即 84 米。

A

B
在第一個小時裏，牠走
了全程的一半多 1 米。

在第二個小時裏，牠走了
餘下路程的一半多 2 米。

小龜由 A 點散步到 B 點。

如果小龜還要走 80米才能到達 B點，你知道全程的長度是多少嗎？

已知小龜在第一個小時裏走了全程的約一半，接着在第二個小時裏走了餘
下路程的約一半後，最後還要走 80 米才能到達 B 點。我們可以把這些資
料繪畫成一個簡圖如下。

然後，我們嘗試從圖中找出其他資料。

A

第一個小時：？米 第二個小時：？米 還要走： 80 米 

B

走了第一個小時後的「餘下路程」
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